

«Орлята России»

8 декабря в МАОУ «СОШ №30» состоялось долгожданное мероприятие «Посвящение в Орлята России».

3-
и
в



Торжественная церемония прошла для учащихся 3-х и 4-х классов, где ребята узнали, кто же такие орлята и вступили в содружество Орлят.





Старшеклассники-наставники познакомили детишек с легендой об Орлятах, вместе с ребятами выучили речевку и отгадали загадки.



Также ученики спели песню "Орлята России", под которую их наставники придумали танец. Ну и самое главное, все детки получили фирменные значки и мешки для обуви, а также бурю эмоций и желание скорее увидеться со своими наставниками на следующих занятиях.